



## 冰墩墩来了！北京冬奥会吉祥物揭晓

9月17日,在首钢冰球馆,2022年北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”揭开面纱,北京2022年冬奥会的筹办又迎来了一个重要的里程碑时刻。冬奥会吉祥物冰墩墩意喻敦厚、健康、活泼、可爱,象征着冬奥会运动员强壮的身体、坚韧的意志和鼓舞人心的奥林匹克精神。冰墩墩以熊猫为原型进行设计创作。将熊猫形象与富有超能量的冰晶外壳相结合,体现了冬季冰雪运动和现代科技特

点。头部外壳造型取自冰雪运动头盔,装饰彩色光环,其灵感源自于北京冬奥会的国家速滑馆——“冰丝带”,流动的明亮色彩线条象征着冰雪运动的赛道和5G高科技;左手掌心的心形图案,代表着主办国对全世界朋友的热情欢迎。整体形象酷似航天员,寓意创造非凡、探索未来,体现了追求卓越、引领时代,以及面向未来的无限可能。

□ 新文

商业价值一度超易建联

## 郭艾伦世界杯后身价暴跌



日前,中央电视台新闻频道《新闻周刊》对中国男篮在本届世界杯之旅做了一个专题报道,其中用非常犀利的语言点名郭艾伦、王哲林和周琦三位核心轮换球员的表现:“从NBA铩羽而归的周琦,在CBA联赛中大红大紫的郭艾伦、王哲林,都不具备和世界强队掰手腕的能力!”这则消息成为网友热议的话题。

在对阵波兰男篮的事关能否直接出线的关键比赛中,郭艾伦早早5犯离场,成为中国男篮憾负对手的关键因素;在排位赛对阵尼日利亚男篮的生死大战中,作为中国男篮后场核心,郭艾伦全场比赛一个运动战进球都没有,仅仅通过罚球拿到2分,成为中国男篮输掉生死战无缘东京奥运会的主要原因。整个世界杯之旅郭艾伦场均只拿到8分,表现很不如人意,球迷自然也非常失望,凭借这样的数据要说郭艾伦还是亚洲最顶级的后卫,确实说不过去了。

这两个赛季,郭艾伦在CBA联赛中的确打得风生水起,在上赛季他场均能砍下23.6分5.9篮板4.8助攻

1.9抢断,差点蝉联MVP;再加上郭艾伦每年夏天都积极参加综艺节目,又异常活跃于社交媒体,号称CBA第一网红。这让郭艾伦的人气飙升,成为中国篮坛最具商业价值的球星,乃至超越本土第一人易建联。

这两年郭艾伦拥有非常多商业代言,2018年他与AJ签订代言合同,合同价值一年300万美金,相当于2100万人民币;今年他又为国际著名汽车品牌代言,代言费每年不少于1000万人民币;除此之外,郭艾伦还承接了著名乳业,等等。但是这次世界杯之旅的惨淡表现将让郭艾伦面临着商业价值严重缩水窘境,特别是遭受央视的点名批评之后,他的身价将一落千丈,请他代言的广告影响力也将会遭遇断崖式下降,高薪请他代言的企业大呼这次亏大了。

篮球运动员保值增值必须要在球场上打出优异的表现,特别是在国际大赛上的表现更能体现优秀运动员的价值。郭艾伦这次遭遇到了职业生涯的滑铁卢,未来也将很难再东山再起。

□ 综合

## 著名歌唱家孙禹将做客“大湖之约”

星报讯(记者 吴笑文) 歌剧是一门西方舞台表演艺术,是以歌唱、音乐来交代和表达剧情的戏剧。昨日,记者获悉,著名旅欧美海归低男中音歌唱家、作家、歌剧编剧导演孙禹将做客由合肥市委宣传部、市文联主办的“大湖之约——艺术名家大讲堂”,于9月25日下午14:30在合肥大剧院音乐厅为观众主讲《艺术人生,文学与歌剧》。

孙禹,合肥人,从合肥走向世界的孙禹,曾与世界三大男高音之一的多明哥同台合作了5部歌剧,并在他20年欧美的歌剧舞台上,担纲主演50余部经典歌剧,举行了百余场独唱音乐会,并由中央电视台《华人世界》,制作了他的个人专题片。由他主唱的大型交响史诗《成吉思汗》《嘎达梅林》,在国家大剧院和上海音乐厅及美国旧金山音乐厅首演后大获成功,引起轰动。

本期讲座中,孙禹老师将以《艺术人生,文学与歌剧》为主题,阐释他的艺术人生、文学与歌剧,从而进一步提升广大家乡观众赏析歌剧的水平。本次讲座是公益文化惠民活动,广大市民可凭有效身份证件到合肥大剧院售票厅等处免费领取该活动入场券,每人限领2张,数量有限,先到先得。

## 《追凶十九年》入围平遥国际影展

星报讯(记者 吴笑文) 日前,第三届平遥国际电影展公布入围片单,刑侦类型片《追凶十九年》受邀入围“藏龙”单元,将与各类优秀电影一同角逐影展各大奖项。

电影《追凶十九年》由张猛监制,实力编剧徐翔云首执导筒,王泷正、宋宁峰领衔主演,黄璐特别出演。故事围绕宗宗侦破过程长达十九年的连环凶杀案件展开,聚焦两位基层刑警刘一波(王泷正饰)和何晨(宋宁峰饰)与真相死磕到底的追凶之旅。公布入围喜讯的同时,影片还发布一款定档海报及定档预告。倾盆大雨之下,两位警察狂奔缉凶,微弱的灯光暗喻光明尚存,希望不灭。而极具刑侦风的预告片,则鲜明呈现影片气质及主题,影片也正式定档2019年11月22日公映。

## 周杰伦谈五月天阿信助阵新歌:出道20年第一次合作

9月16日晚间,随着周杰伦新歌《说好不哭》正式上线,短短25分钟内,总销量便达200万张,更在线上2小时内,三大音乐平台的销售额便已破1000万元。截至9月17日15时,上线16个小时的《说好不哭》累计销量达667万张。按照3元/张的价格进行计算,该单曲的销售额已达2001.2万元。

昨日,周杰伦在个人社交网站发文谈及与五月天阿信的合作:“终于可以好好介绍特别来宾了,通常一般都是主歌第二遍还没唱副歌来宾就出现,但这次我唱完副歌间奏后阿信出现就像演唱会一样,拍MV还不能被人发现,但老实说我们有去东京街头逛街,只能说我们隐藏得太好了,我跟阿信应该都属于为了吓别人可以在角落躲很久的人,哈哈!因为只要一破梗就前功尽弃,我们都知道五月天是大家的青春,出道20年第一次合作,再次谢谢阿信跟我一起陪着陪着我们20年的歌迷美好的回忆。”

□ 综合

## 我省名将王春雨收获世锦赛门票

星报讯(记者 江锐) 记者近日获悉,我省中跑名将王春雨获得了田径世锦赛的参赛资格。4月在多哈举行的亚锦赛上,她跑出2分02秒96的成绩;7月在美国波特兰举行的田径赛上,她跑出2分01秒26的赛季最好成绩,竞赛系统排名第42位,成功入围多哈世锦赛。

出生于1995年的王春雨,步伐宽阔耐力好,非常适合中跑运动。2011年,在法国里尔举行的世界少年田径锦标赛中,她获得女子800米亚军。2018年王春雨跑出2分01秒80,夺得了雅加达亚运会女子800米冠军,她个人最好成绩为1分59秒93,创于2016年里约奥运会比赛中。本赛季王春雨竞技状态不错,呈现一个慢慢热

趋势,上半年跑出2分02秒96获得了多哈亚锦赛银牌,上海钻石联赛又跑出2分02秒85获得第八名,在2019年摩纳哥钻石联赛比赛中,王春雨在国际一流高手的速度带动下跑出2分01秒31,刷新个人赛季最好成绩。7月在美国波特兰举行的田径赛上,她再次跑出2分01秒26的赛季最好成绩。8月在沈阳举行的2019年世界田径锦标赛选拔赛上,王春雨以2分03秒82的成绩夺得女子800米冠军。

2019年田径世锦赛将于9月27日到10月6日在多哈进行。届时,世界上最优秀的田径运动员又将汇聚于此,展开激烈的竞争。

## 安徽小将谭强将出战中羽赛

星报讯(记者 江锐) 9月17日,2019中国羽毛球公开赛在江苏常州打响。安徽小将谭强与何济霆组合将出战男子双打比赛,他们的首轮对手就是国家队队友、“双塔”组合李俊慧/刘雨辰。

中国公开赛为世界羽联Super1000级赛事,是除总决赛之外级别最高的巡回赛,世界排名前15的单打选手和前10的双打选手必须参赛,赛事的成绩计入世界羽联积分和奥运参赛积分。中国队作为东道主,自然派

出绝对主力参赛,这也是中国羽毛球队聘请外教以来的首次大赛!男子双打比赛世界排名第一的印尼组合苏卡穆约/吉迪恩,以及世锦赛冠军、另一对印尼组合阿山/塞蒂亚万分别是赛会头两号种子,把守上下半区。因为积分原因,中国男子双打仅有三对组合参赛,首轮比赛何济霆/谭强和李俊慧/刘雨辰就将直接对决;韩呈恺/周昊东独守上半区,作为6号种子,他们首轮就会迎战丹麦老将鲍伊/彼得森。